

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申しあげます（2025年2月7日）

■第2版 第1刷（2022年4月1日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
1章2 局所浸潤麻酔					
29	本文：下から8行目	最も有効なアドレナリン添加量は溶液1 mLあたり0.5 mg (20万倍希釈)と言われている ⁴⁾ が、	20万倍希釈が最も有効と言われている ⁴⁾ が、	「溶液1 mLあたり0.5 mg」の数値に誤りがございました	25/02/07
1章10 腰椎穿刺					
101	図13の説明文	椎間が狭い患者では必ずしも明瞭に短軸増は得られるとは限らない。	椎間が狭い患者では必ずしも明瞭に短軸像は得られるとは限らない。		22/05/13